



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

від Ол. Іваниця м. Ужгород

№ 226

Про проведення у 2024 році обласного конкурсу „Малюнок, вірш, лист до мами” на тему „Звеличуємо мам, які наближають Перемогу”

Відповідно до Указу Президента України від 10 травня 1999 року № 489/99 „Про День матері”, з метою привернення уваги громадськості до української родини, виховання сімейних цінностей і шанобливого ставлення до жінки-матері як невтомної і самовідданої берегині звичаїв, традицій, духовності, виховання поваги до жінки, яка в умовах російської широкомасштабної збройної агресії проти України захищає незалежність та цілісність нашої країни на передовій, волонтерить, надає психологічну допомогу, наближає мирне і вільне майбутнє України, для поглиблення знань здобувачів освіти з історії та культури Українського народу, виявлення й підтримки обдарованих дітей, популяризації учнівської творчості

НАКАЗУЮ:

1. Провести у 2024 році обласний конкурс „Малюнок, вірш, лист до мами” на тему „Звеличуємо мам, які наближають Перемогу” (далі – Конкурс) у три етапи:

I етап (у закладах освіти територіальних громад) – з 10 до 19 квітня;

II етап (у територіальних громадах – для переможців I етапу, у закладах освіти обласного підпорядкування, закладах професійної (професійно-технічної) освіти) – з 24 квітня до 30 квітня;

III етап (обласний) – з 6 до 10 травня.

2. Для організації проведення Конкурсу у 2024 році:

2.1. Затвердити Примірне положення про обласний конкурс „Малюнок, вірш, лист до мами” на тему „Звеличуємо мам, які наближають Перемогу” (далі – Примірне положення) (додається).

2.2. Затвердити склад організаційного комітету III етапу Конкурсу, що додається.

3. Виконкомам рад територіальних громад, місцевим органам управління освітою і керівникам закладів освіти відповідно до компетенції вжити заходи для:

3.1. Проведення I та II етапів Конкурсу відповідно до Примірного положення.

3.2. Подання до 3 травня звіту про проведення II етапу, заявок та робіт переможців (I місце) для участі в III етапі Конкурсу на адресу департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації – обласної військової адміністрації (м. Ужгород, пл. Народна, 4);

4. Комунальній установі „Організаційно-методичний центр освіти” Закарпатської обласної ради, Комунальному закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради організувати з 6 до 10 травня проведення III (обласного) етапу Конкурсу відповідно до Примірного положення.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ департаменту освіти і науки,
молоді та спорту
облдержадміністрації – обласної
військової адміністрації
від 04.04.2024 № 226

ОРГКОМІТЕТ

III етапу обласного конкурсу „Малюнок, вірш, лист до мами”
на тему „Звеличуємо мам, які наближають Перемогу”

Голова оргкомітету

МАРУСИНЕЦЬ
Мар'яна Михайлівна

директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації – обласної військової адміністрації

Члени оргкомітету:

ГАНУЩИНА
Світлана Іванівна

в. о. директора Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІЮН” Закарпатської обласної ради

ДОВГАНИЧ
Оксана Степанівна

заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти, науки, фізичної культури та спорту управління освіти, науки, молоді та спорту департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації – обласної військової адміністрації

ЛУКАЧ
Андріанна Юліївна

в. о. директора Комунальної установи „Організаційно-методичний центр освіти” Закарпатської обласної ради

РЕМЕТА
Маріанна Степанівна

начальник відділу фінансово-економічної роботи, бухгалтерського обліку та звітності управління фінансового забезпечення та управління персоналом департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації – обласної військової адміністрації